

## Zápis z porady výboru OOO SFŽP ČR – 03/2017 (30. 10. 2017)

---

**Přítomni:** D. Mašek, S. Rožánek, J. Matějka, L. Kalecký

**Omluveni:** L. Morávková

### Propagace OOO SFŽP ČR

Výbor OOO prodiskutoval návrhy propagace Odborové organizace původně formulované S. Rožánkem a předjednané per-rollam:

- propagaci formou letáku, který při nástupu nového zaměstnance bude informovat o existenci a působení OOO; leták předá OdPV s ostatními materiály k prostudování
- periodicky v intranetových aktualitách (případně tiskovinách): digitální podoba letáku, odkaz na webovou stránku OOO

Výbor schválil výrobu letáku – formát A6, papír a tisk ve vysoké kvalitě, množství cca 500 ks

*Zajistí: D. Mašek, S. Rožánek*

*Termín: průběžně*

*Hlasování: 4-0-0*

L. Kalecký doplnil, že propagace by se neměla omezit pouze na schválené řešení, a že OOO by se měla prezentovat/propagovat především svými výsledky. Vzněl následující témata k řešení.

### Nevyhovující pracovní prostředí zaměstnanců v místnosti č. 10.05, tj. open office/space

- L. Kalecký konstatoval, že kanceláře tohoto typu vedou u zaměstnanců k horší koncentraci, horší možnosti soustředění, vyšší chybovosti a celkově k nižší výkonnosti, efektivitě a produktivitě, a pro projektové manažery SFŽP nejsou optimální;
- v místnosti je nevhovující vzduchotechnika, klimatizace a větrání, prakticky neustále je někdo nemocný, u některých zaměstnanců lze mluvit o chronických problémech, za kterými zřejmě stojí právě pracovní prostředí, tj. řešení výměny vzduchu v místnosti, v místnosti v současné době prakticky není možné nastavit optimální podmínky a výměnu vzduchu, tak aby byli spokojeni všichni zaměstnanci.

Výbor OOO problematiku a možnosti řešení široce diskutoval a ve svém stanovisku konstatuje, že zaměstnanci by měli využít standardní služební postup, tj. obrátit se s touto problematikou na své nadřízené, příp. na OdM (p. Neoveský). Odborová organizace může do věci případně vstoupit až v případě, kdyby služební postup selhal.

*Hlasování: 3-0-1*

### Rozdílné platové třídy projektových manažerů

- L. Kalecký uvedl, že naprostá většina zaměstnanců SFŽP na pozici projektový manažer, resp. zaměstnanců s obdobnou náplní práce spadá do platové třídy č. 13. Pouze někteří projektový manažeri jsou zařazeni do 12. platové třídy. Tato nerovnost budí dlouhodobě nespokojenost a pocit nespravedlnosti.

- Dále přednesl návrh, aby se OoZ zasadila o přezkoumání systematizace pracovních míst a zařazení do platových tříd, a projektovým manažerům zajistila oficiální zdůvodnění, proč jsou řazeni do rozdílných platových tříd.

I o této věci proběhla široká diskuze, po které se výbor OoZ sjednotil ve stanovisku opět doporučit dotčeným zaměstnancům využít standardní služební postup, tj. požádat o oficiální zdůvodnění, případně přezkoumání zařazení do platových tříd své nadřízené, nebo jejich prostřednictvím se obrátit na OŘLZ.

Teprve kdyby doporučený postup selhal (nebo by případně byla dotčena práva zaměstnanců), vstoupí výbor OoZ do jednání se zaměstnavatelem a požadavkem na přezkoumání věci.

*Hlasování: 4-0-0*

### **Uspořádání dětského dne**

V závěru jednání se Výbor OoZ vrátil k dalším možnostem a tématům propagace OoZ, a shodl se na plánu uspořádat Dětský den 2018. Krátce prodiskutoval možnosti a způsob jeho zajištění. K tomu se výbor shodl svolat další jednání cca v lednu 2018, kde se tématu bude věnovat podrobněji.

*Zapsal: Lukáš Kalecký*

*Ověřil: Dalibor Mašek*